

На весенние каникулы детей приглашают в горы



Сочи
Россия

Многие родители на период школьных каникул своих детей берут в отпуск. Именно для таких семей разрабатываются целые предложения отдыха в горах. А весной на Красной Поляне снежно, как зимой. Горнолыжный отдых доступен до середины мая, а в весенние месяцы бывают обильные снегопады. Такая погода привлекательна для детворы, которая в этом году не видела зимы на побережье. Им предлагают обучаться на зеленых зонах катанию на лыжах. Мечта многих родителей поставить детей на лыжи может исполниться в ближайшие дни. Специально под весенние каникулы курорт «Горки Город» подготовил предложения, которые будут действовать с 21 марта по 14 апреля. В этом году значительно расширены зелёные зоны для новичков, также они оборудованы бугельными подъемниками, что значительно упрощает процесс подъема, и разграничивает потоки новичков и любителей.

Средняя ширина трасс для обучения теперь около 95 метров. Это позволяет

свободно и безопасно осваивать технику катания.

[Сообщение Другу](#)